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Speelzones in bossen  -  Stand van zaken

In schriftelijke vraag nr. 294 van 27 januari 2017 vroeg ik naar de beleidsvisie van de 
minister ten opzichte van de aanbeveling van de Vlaamse Jeugdraad om het 
bostoegankelijkheidsprincipe om te draaien. Daarbij stelt men dat men overal mag 
spelen, behalve daar waar het expliciet verboden is. Het Agentschap voor Natuur en Bos 
(ANB) raadt het principe af, omwille van de ecologische schade als gevolg. 

De minister benadrukte toen in haar antwoord het belang van spelen in de natuur en het 
evenwicht dat daarbij gepaard gaat ten opzichte van die natuur. Ze wees daarbij ook op 
veiligheid. Het is haar ambitie om tegen midden 2018 in elke gemeente in een speelzone 
te voorzien, waar nodig én nuttig. Daarnaast wil zij het instellen van specifieke 
speelzones en toegankelijk groen op terreinen van derden stimuleren en ondersteunen 
via de nieuwe subsidiëring van de planning, de ontwikkeling en de uitvoering van het 
geïntegreerd natuurbeheer.

1. Kan de minister een lijst bezorgen met de huidige speelzones per gemeente?

2. Kan de minister de stimulans om groen op terreinen van derden toegankelijk te 
maken verder verduidelijken? Welke acties plant ze hiervoor te ondernemen? Wat is 
de timing van die acties? Welk budget wordt daaraan gekoppeld? 
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1. Het gevraagde overzicht vindt in bijlage.

2. Er worden verschillende types van subsidies voorbereid.
De recurrente subsidie ‘Openstelling’ is een forfaitaire subsidie voor de openstelling 
van gebieden die voor speelzones, bivakzones, hondenzones en vrij toegankelijke 
zones een forfaitaire jaarlijkse subsidie voorziet. 
De projectsubsidie ‘Openstelling’ komt tegemoet aan noodzakelijke investeringen 
verbonden aan openstelling.
Er wordt ook een onthaalsubsidie voorzien. 
Het jaarlijkse budget voor deze subsidies wordt geraamd op:

Recurrente subsidie ‘Openstelling’ € 965.624
Projectsubsidie ‘Openstelling’ €300.000
Onthaalsubsidie € 245.000

BIJLAGE

Overzicht


